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ВАФЕЛЬНЫЙ КАРДИГАН 

 



2  

ВАФЕЛЬНЫЙ КАРДИГАН — простой кардиган 
с вафельной текстурой и элегантной отделкой 
резинкой. 

 

Кардиган вяжется сверху вниз. Сначала 

набираются петли для горловины, и деталь 

вяжется поворотными рядами вафельным узором с 
резинкой с обеих сторон, в то же время делаются 

прибавки для формирования верхней части 

спинки. Затем набираются петли вдоль плечевого 

края, и плечи вяжутся по отдельности 

поворотными рядами вафельным узором. Детали 
переда и спинки соединяются для тела, и тело 

вяжется поворотными рядами вафельным узором с 

резинкой по бокам. Петли рукавов набираются 

вдоль пройм, и рукава вяжутся по кругу 
вафельным узором с резинкой по манжетам. В 

конце набираются петли для планки для пуговиц и 

выреза горловины, которые вяжутся резинкой и 

заканчиваются итальянским закрытием петель. 

РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (XXL) 

Измерения 
Обхват 108 (113) 119 (125) 132 (140) см 
Длина 57 (58) 59 (60) 61 (61) см, измеряется от 
низа выреза горловины по спинке. 

Кардиган имеет припуск на свободу облегания 

около 25 см. Вам следует выбрать размер, где 

окружность примерно на 25 см больше вашего 

размера груди, в зависимости от того, насколько 
свободный кардиган вы хотите. 

Кардиган, показанный на выкройке, имеет 

размер S с припуском на свободу облегания 27 

см. 

МАТЕРИАЛЫ 
1 моток Isager Tweed from Isager 50 г / 200 м 

300  (300) 350 (350) 400 (400) г 
или 
1 моток Saga от Filcolana 50 г / 300 м 

200 (200-250) 250 (300) 300 (300-350) 

г 
Вместе с  
1 мотком Silk Mohair от Isager 25 г / 212 м или 1 
мотком Tilia от Filcolana 25 г / 210 м 150 (150) 175 
(175) 200 (200) г 

Кардиган, показанный на образце, связан Isager 

Tweed белым цветом вместе с Isager Silk Mohair 

цвет E0. 

6 пуговиц размером 20-22 мм. 

Рекомендуемые спицы 
Круговые спицы 4 мм (40 и 80 и/или 100 см и 
круговые спицы 3.5 мм (40 и 80 и/или 100 см) 
возможно набор чулочных спиц того же размера, 
при использовании техники Magic Loop. 
Плотность 

21 петли x 32 ряда «вафельным» узором спицами 4 мм = 

10 x 10 см 

При вязке используйте узор «вафельный» по схеме. 

Кромочные петли 

Кромочные петли в нижней части планок для 
пуговиц вяжутся следующим образом: на лицевой 
стороне снимите первую петлю как изнаночную, 
удерживая нить перед работой; на изнаночной 
стороне провязывайте эту петлю лицевой. Все 
остальные кромочные петли вяжутся лицевыми на 
лицевой стороне и изнаночными на изнаночной 
стороне. 

Схема «вафельного» узора 

Схема читается на правой стороне справа налево и 
снизу вверх. 

На изнаночной стороне схема читается слева 

направо и снизу вверх. 

 

Клеточка с точкой внутри= изнаночная петля в 

лицевом ряду, лицевая петля в изнаночном ряду 

Пустая клеточка = лицевая петля в лицевом ряду, 

изнаночная петля в изнаночном ряду.  

Спинка 

Наберите 29 (29) 29 (35) 35 (35) п. на круговые спицы 
4 мм. Вяжите: 6 изн. п., установите маркер, изн. п. до 

конца ряда, установите маркер, 6 изн. п. 

Теперь вяжите резинкой по обеим сторонам 

работы, вафельный узор между маркерами и 

прибавки как на лицевой стороне, так и на 
изнаночной стороне. Прибавки выполняются для 

формирования верхней части спинки. Примечание: 

по ходу вязания вафельный узор будет 

нерегулярным во время прибавок, но это снова 
выровняется после прибавок. Новые петли 

включаются в «вафельный» узор. 

Начните с первого ряда схемы «вафельного» узора 

и вяжите следующим образом: 

 

1 ряд (лицевой) кромочная п., 1лиц, 1 изн, 1 лиц, 
1 изн, 1 лиц, перекиньте маркер, прибавьте 1 п. из 

протяжки с наклоном влево, вафельный узор до 

маркера, прибавьте 1 п. из протяжки с наклоном 
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вправо, перекиньте маркер, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, кромочная п. 

2 ряд (изнаночный) кромочная п, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, перекиньте маркер, прибавьте 1 

п. из протяжки с наклоном вправо, «вафельный» 
узор до маркера, прибавьте 1 п. из протяжки с 

наклоном влево, перекиньте маркер, 1 изн, 1 лиц, 

1 изн, 1лиц, кромочная п.  

3 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 
4 ряд (изнаночный) кромочная п, 1 изн, 1лиц, 

1изн, 1лиц, 1 изн, перекиньте маркер, прибавьте 

1 п изн. из протяжки с наклоном вправо, 

«вафельный» узор до маркера, прибавьте 1 п изн. 

из протяжки с наклоном влево, перекиньте 
маркер, 1 изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1 изн, кромочная 

п 

5 ряд (лицевой) кромочная п, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, 1лиц, перекиньте маркер, прибавьте 1 п 
изн. из протяжки с наклоном влево, «вафельный» 

узор до маркера, прибавьте 1 п изн. из протяжки 

с наклоном вправо, перекиньте маркер, 1лиц, 

1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, кромочная п 

6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 

8 ряд (изнаночный) вяжите как 4 ряд  

9 ряд (лицевой) вяжите как 5 ряд 

10 ряд (изнаночный)  вяжите как 4 ряд  
11 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  

12 ряд (изнаночный)  вяжите как 4 ряд  

Вы сделали 24 прибавки = 53 (53) 53 (59) 59 (59) 

п. 

Повторяйте ряды 1-12 еще 2 (2) 3 (3) 3 (3) раз = 
101 (101) 125 (131) 131 (131) п. (Последний ряд- 

4 ряд «вафельного» узора). 

Только для размеров XS (S) - (-) - (XXL). 

Вяжите ряды 1-6 еще 1 (1) - (-) - (1) раз = 113 
(113) - (-) - (143) п. Затем 2 ряда как смотрят 

петли (Последний ряд- 4 ряд «вафельного» 

узора). 

Для всех размеров: 

Зацепите маркер за одну сторону кромочной 
петли на каждой стороне работы. Маркеры будут 

использоваться позже, когда нужно будет 

поднимать петли плеча. 

Сейчас вяжите убавки вдоль верхней части 
проймы. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., 1лиц, 1 изн, 1 лиц, 

1 изн, 1 лиц, перекиньте маркер, «вафельный» 

узор до маркера, перекиньте маркер, 1лиц, 1 изн, 

1 лиц, 1 изн, 1 лиц, кромочная п 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, 1 изн, 1 лиц, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, перекиньте маркер, 

«вафельный» узор до маркера, перекиньте 

маркер, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
кромочная п 

3 ряд (лицевой) кромочная п, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, 1лиц, перекиньте маркер, 2 п вместе лиц. с 

наклоном вправо, «вафельный» узор до 2 п перед 

маркером, п вместе лиц. с наклоном влево, 

перекиньте маркер, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

кромочная п 

4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
Вы сделали 2 убавки = 111 (111) 123 (129) 129 

(141) п. 

Повторяйте ряды 1-4 еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза = 

107 (107) 119 (125) 125 (137) п. 
Вяжите 26 (22) 26 (30) 26 (26) рядов поворотными 

рядами «вафельным» узором, резинкой по краям. 

(Последний ряд - ряд 2 «вафельного» узора).  

Сейчас делайте прибавки для пройм. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., резинка до маркера, 
перекиньте маркер, прибавьте 1 п. из протяжки с 

наклоном влево, «вафельный» узор до маркера, 

прибавьте 1 п изн. из протяжки с наклоном 

вправо, перекиньте маркер, резинка до кромочной 
п, кромочная п.  

2 ряд (изнаночный) кромочная п, резинка до 

маркера, перекиньте маркер, «вафельный» узор до 

маркера, перекиньте маркер, резинка до 

кромочной п, кромочная п. 
3 ряд (лицевой) кромочная п, резинка до маркера, 

перекиньте маркер, прибавьте 1 п изн. из 

протяжки с наклоном влево, «вафельный» узор до 

маркера, перекиньте маркер, резинка до кромоч, 
прибавьте 1 п изн. из протяжки с наклоном 

вправо, перекиньте маркер, резинка до кромочной 

п, кромочная п. 

4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
5 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
Вы сделали 6 прибавок = 113 (113) 125 (131) 
131(143) п. 

Только для размеров - (S) - (-) XL (-) 

7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 
8 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
9 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 

10 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
11 ряд (лицевой) вяжите как 3 ряд  
12 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  

Вы сделали 6 прибавок = - (119) - (-) 137 (-) п. 

Для всех размеров: 
Оборвите нить и оставьте петли на держателе. 

Правое плечо 

Поднимите 42 (42) 48 (48) 48 (54) п. спицами 4 мм 

вдоль кромки правого плеча. Петли поднимаются 

по лицевой стороне с помощью короткого конца 

пряжи, так, что первый ряд можно было бы вязать на 
лицевом ряду. Поднимайте петли по направлению от 

маркера к горловине. Уберите маркер после 

поднятия петель. 

Теперь вяжите поворотными рядами «вафельным» 

узором и резинкой по краю, пока выполняете 

убавки вдоль верхней части проймы. (Начинайте с 1 
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ряда для проймы). 

1 ряд (лицевой) кромочная п., 1лиц, 1 изн, 1 лиц, 
1 изн, 1 лиц, перекиньте маркер, «вафельный» 
узор до кромочной п., кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, «вафельный» 
узор до маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п., кромочная п. 
3 ряд (лицевой) кромочная п, резинка до маркера, 
перекиньте маркер, 2 вместе лиц. с наклоном 
вправо, «вафельный» узор до кромочной п., 
кромочная п. 
4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Повторяйте ряды 1-4 еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) раз = 39 
(39) 45 (45) 45 (51) п. 

Вяжите 0 (0) 0 (0) 4 (4) ряда, как смотрят 

петли.  

Сейчас делайте прибавки для горловины. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., резинка до 

маркера, перекиньте маркер, «вафельный» узор 

до 4 п. до конца ряда, прибавьте 1 п. с наклоном 

вправо, 3 п. «вафельного» узора, кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, «вафельный» 
узор до маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п., кромочная п. 
3 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 4 ряд 
(изнаночный) вяжите как 2 ряд 
5 ряд (лицевой) кромочная п., резинка до маркера, 
перекиньте маркер, «вафельный» узор до 4 п. до 
конца ряда, прибавьте 1 п изн. из протяжки с 
наклоном вправо, 3 п. «вафельного» узора, 
кромочная п. 
6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
8 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
9 ряд (лицевой) вяжите как 5 ряд  
10 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
11 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
12 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Вы сделали 6 (6) 6 (6) 6 (6) прибавок = 45 (45) 51 (51) 
51 (57) п. (Последний ряд -  ряд  4 «вафельного» узора). 

Теперь набираем петли на перед (узор 
«вафельный» будет связан таким образом, чтобы 
петли были включены в уже сформированный 
узор): 

1 ряд (лицевой) кромочная п, резинка до маркера, 
перекиньте маркер, «вафельный» узор до маркера, 
1лиц, наберите новые 7 (7) 7 (10) 10 (10) п. набором 
«обратная петля» = 52 (52) 58 (61) 61 (67) п.  

2 ряд (изнаночный) кромочная п, «вафельный» 
узор до маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п, кромочная п. 

 

Вяжите 32 (28) 36 (40) 32 (40) рядов поворотными 

рядами «вафельным» узором и резинкой по краям 

работы. (Последний ряд – ряд 2 «вафельного» 

узора). 

Теперь делайте прибавки для проймы. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., резинка до 
перекиньте маркер, прибавьте 1 п изн. из протяжки 
с наклоном влево, «вафельный» узор до 
кромочной п., кромочная п  
2 ряд (изнаночный) кромочная п, «вафельный» 
узор до маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п., кромочная п. 
3 ряд (лицевой) кромочная п, резинка до маркера, 
перекиньте маркер, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
«вафельный» узор до кромочной п., кромочная п. 
4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
5 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Вы сейчас сделали 3 прибавки = 55 (55) 61 (64) 64 (70) 
п. 

Только для размеров - (S) - (-) XL (-) 
7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
8 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
9 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 
10 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
11 ряд (лицевой) вяжите как 3 ряд 12 
ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Вы сделали 3 прибавки = - (58) - (-) 67 (-) п. 

Для всех размеров 

Оборвите нить и отложите петли. 

Левое плечо 
Поднимите 42 (42) 48 (48) 48 (54) п. спицами 4 мм 

вдоль кромки левого плеча. Поднимайте п. на по 

лицевой стороне с помощью короткого отрезка 

пряжи так, чтобы первый ряд начинался с 

лицевого ряда. Поднимайте петли от горловины к 
маркеру. После поднятия петель маркер уберите. 

Теперь вяжите вафельным узором поворотными 

рядами и резинкой по краю, одновременно делая 

убавки вдоль верхней части проймы (начните с 

ряда 1 схемы вафельного узора). 

1 ряд (лицевой) кромочная п., резинка до 6 п. до 
конца ряда, установите маркер, 1 лиц, 1изн, 1лиц, 
1изн, лиц1, кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, резинка до 
маркера, перекиньте маркер, «вафельный» узор 
до кромочной п., кромочная п. 
3 ряд (лицевой) кромочная п., «вафельный» узор до 
2 п перед маркером, 2 п. вместе лиц. с наклоном 
влево, перекиньте маркер, резинка до кромочной п., 
кромочная п. 
4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Повторяйте ряды 1-4 еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) раз = 39 (39) 
45 (45) 45 (51) п. 
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Вяжите 0 (0) 0 (0) 4 (4) ряда как смотрят петли. 

Сейчас делайте прибавки для горловины. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., 3 п. «вафельным» 

узором, прибавьте 1 п. из протяжки с 

наклоном влево, «вафельный» узор до 

маркера, перекиньте маркер, резинка до 

кромочной п, кромочная п.  

2 ряд (изнаночный) кромочная п, резинка до 

маркера, перекиньте маркер, «вафельный» 

узор до кромочной п, кромочная п. 

3 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 4 

ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

5 ряд (лицевой) кромочная п, 3 п «вафельного» 

узора, 1 п изн. из протяжки с наклоном влево, 

«вафельный» узор до маркера, перекиньте маркер, 

резинка до кромочной п, кромочная п. 

6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  

7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд 

8 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  

9 ряд (лицевой) вяжите как 5 ряд  

10 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  

11 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  

12 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Вы сделали 6 (6) 6 (6) 6 (6) прибавок = 45 (45) 51 (51) 
51 (57) п. (Последний ряд -  ряд  4 «вафельного» узора). 
 

Теперь набираем петли на перед (узор 

«вафельный» будет связан таким образом, чтобы 
петли были включены в уже сформированный 

узор): 

1 ряд (лицевой) кромочная п, «вафельный» узор 
до маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п., кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, резинка до 
маркера, перекиньте маркер, «вафельный» 
узор до кромочной п., 1изн, наберите новые 7 
(7) 7 (10) 10 (10) п. набором «обратная петля» 
= 52 (52) 58 (61) 61 (67) п. 

3 ряд (лицевой) кромочная п, «вафельный» узор до 
маркера, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п., кромочная п. 
4 ряд (изнаночный), резинка до маркера, 
перекиньте маркер, вафельный» узор до 
кромочной п., кромочная п. 

 

Вяжите 30 (26) 34 (38) 30 (38) рядов 

поворотными рядами «вафельным» узором, 

резинкой по краям. (Последний ряд - ряд 2 

«вафельного» узора). 
Сейчас делайте прибавки для пройм. 

1 ряд (лицевой) кромочная п., «вафельный» узор 

до маркера, прибавьте 1 п из протяжки с 

наклоном вправо перекиньте маркер, резинка до 

кромочной п, кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, резинка до 
маркера, перекиньте маркер, «вафельный» 
узор до кромочной п, кромочная п. 
3 ряд (лицевой) кромочная п, «вафельный» узор 
до маркера, прибавьте 1 п изн. из протяжки с 
наклоном вправо, перекиньте маркер, резинка до 
кромочной п, кромочная п. 
4 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
5 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
6 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  

Вы сделали 3 прибавки = 55 (55) 61 (64) 64 (70) п. 

Только для размеров - (S) - (-) XL (-) 

 
7 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
8 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 
9 ряд (лицевой) вяжите как 1 ряд  
10 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд  
11 ряд (лицевой) вяжите как 3 ряд  
12 ряд (изнаночный) вяжите как 2 ряд 

Вы сделали 3 прибавки = - (58) - (-) 67 (-)п. 

Для всех размеров  

Не обрывайте пряжу. 

Тело 

Теперь соедините 2 передние части и спинку, 
чтобы сформировать туловище, которое будет 

вязать поворотными рядами на круговых спицах 4 

мм (80 или 100 см). 

Вяжите кромочную п., «вафельный» узор по 

левому плечу до маркера, перекиньте маркер, 

резинка, наберите новые 5 (5) 5 (5) 7 (9) п. набором 

«обратная петля», резинка до маркера, перекиньте 
маркер, «вафельный» узор по спинке до маркера, 

перекиньте маркер, резинка, наберите новые 5 (5) 

5 (5) 7 (9) п. набором «обратная петля», резинка до 

маркера, перекиньте маркер, «вафельный» узор 

по правой полочке до кромочной п., кромочная 
п. = 233 (245) 257 (269) 285 (301) п. 

Отсюда вяжите поворотными рядами с 

кромочной петлей в начале и конце ряда, 

вафельным узором на переде и спинке и 

резинкой по бокам. Новые петли под проймой 

включаются в резинку. Вяжите прямо вниз, пока 
длина детали не составит 49 (50) 51(52) 53 (54) 

см от наборного края горловины или до 

желаемой длины. Последний ряд должен быть 

рядом 2 схемы «вафельного» узора. 

Поменяйте спицы на 3.5 мм круговые спицы (80 или 

100 см). 

Размеры_ - (S) - (L) - (XXL) 

Выполните 1 ряд следующим образом: 

кромочная, лицевыми по правой передней части 
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до 2 п. перед маркером, 2 п. вместе с наклоном 

влево, перекиньте маркер, резинка до маркера, 

перекиньте маркер, лицевыми по задней части 

до маркера, перекиньте маркер, резинка до 

маркера, перекиньте маркер, лицевыми по 
левой передней части до кромочной, кромочная 

= - (243) - (267) - (299) п. Резинка внизу будет 

соответствовать резинке по бокам. 
Размеры XS (-) M (-) XL (-) 
Вяжите 1 ряд следующим образом: кромочная 

петля, лицевыми вдоль правой полочки до 
маркера, перекиньте маркер, резинка до 

маркера, перекиньте маркер, лицевыми вдоль 

спинки до маркера, перекиньте маркер, резинка 

до маркера, перекиньте маркер, лицевыми вдоль 
левой полочки до кромочной петля, кромочная 

петля. 

Все размеры_ 

Теперь вяжите поворотными рядами резинкой. 

Выполните следующие действия на изнаночной 

стороне: кромочная п, *1 изн., 1 лиц.* повторите 

от *до* до 2 п. до конца ряда, 1 изн., кромочная п. 

Выполните следующие действия на лицевой 

стороне: кромочная п., *1 лиц., 1 изн.* повторите 

от *до* до 2 п. до конца ряда, 1 лиц., кромочная п.  

Продолжайте вязать, пока длина резинки не 

достигнет 8 см. 

Провяжите 2 ряда полой резинкой следующим 

образом: 

1 ряд (лицевой) кромочная п.*1лиц, 1п. снять 
как изн., нить перед работой*, повторяйте от 
*до* до 2 п. до конца ряда, 1лиц, кромочная п. 

2 ряд (изнаночный) кромочная п * 1п. снять как 
изн. нить перед работой, 1лиц*, повторять от *до* 
до 2 п. до конца ряда, 1п. снять как изн. нить перед 
работой, кромочная п. 

Закройте петли иглой итальянским способом. 

 

Рукава 
Рукава вяжутся круговыми рядами на спицах 4 
мм (40 см). Начинайте набор петель с нижней 

части проймы. Наберите 78 (81) 84 (87) 90 (93) п. 

на лицевой стороне примерно 2 п. из 3 п. вокруг 

проймы. 

Установите маркер начала ряда внизу проймы. 

Вяжите круговыми рядами «вафельным» 

узором (начните с ряда 1 схемы 

«вафельного» узора). В то же время 
выполните убавки по внутренней стороне 

рукава всего 5 (6) 7 (7) 8 (9) раз = осталось 

68 (69) 70 (73) 74 (77) п. 

Убавки вяжутся в каждом 6-м (5-м) 4-м (4-м) 3-м 

(3-м) круговом ряду 3 схемы «вафельного» узора 

следующим образом: 2 лиц. п. вместе с наклоном 

вправо, вязать до 3 п. перед маркером, 2п. вместе с 

наклоном влево, 1 лиц. п. 

Последняя п. кругового ряда вяжется лицевой по 

всем рядам рукава, поэтому скорректируйте 

«вафельный» узор в соответствии с убавками с 

каждой стороны этой лицевой п. по вертикали. 

Вяжите, пока длина рукава не достигнет примерно 
38 (39) 37 (37) 38 (36) см. Последний ряд должен 
быть Рядом 2 схемы «вафельного» узора. 
Поменяйте спицы на 3.5 мм и вяжите  1 круговой 
ряд. 

Для размеров XS (S) - (L) - (XXL), если число п. 

нечетное, последние 2 п. провязывайте вместе. 

Провяжите 10 см резинкой (1 лиц. п., 1 изн. п.). 

Провяжите 2 ряда полой резинкой следующим 

образом: 

1 круговой ряд вяжите *1 лиц., 1 п. снять как изн., 
нить перед работой *, повторяйте от *до* целый 
круговой ряд. 
1 круговой ряд вяжите *1 п.снять как изн., нить 
перед работой, 1 изн.*, повторять от *до* целый 
круговой ряд. 

Закройте иглой итальянским способом. 

Планка _ 
Планка вяжется на спицах 3.5 мм (80см). 

Начните с правого переднего края и наберите 101 

(101) 101 (101) 111 (111) п. на лицевой стороне 

примерно 2 п. из 3 п. 

Если вы вяжете кардиган короче или длиннее, вам, 

возможно, придется набрать меньше или больше 

п., чем предлагается. Чтобы соответствовать 
расположению петель, вам нужно 

придерживаться таблицы 10 и набрать +/- 10 п. — 

выберите число, которое лучше всего подходит для 

набора 2п. из 3 п. (Где эта таблица – неизвестно! 

В описании не было) 

Теперь вяжем так: 

1 ряд (лицевой) кромочная п, *1 изн, 1лиц* 
повторяйте от *до* до 2 п. до конца ряда, 1 изн., 
кромочная п. 
2 ряд (изнаночный) кромочная п, *1лиц., 1изн.* 
повторять от *до* до 2 п. до конца ряда, 1лиц., 
кромочная п. 

Отметьте места отверстий для пуговиц. 

Положите работу перед собой изнаночной 

стороной вверх. Поместите маркер в 7-ю п. снизу и 

маркер наверху в 14-ю (14-ю) 14-ю (15-ю) 15-ю (15-

ю) п. перед концом ряда. Затем вставьте еще 3 
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маркера с интервалом 20 (20) 20 (22) 22 (22) п. Все 

маркеры должны быть размещены в лицевой 

петле, если посмотреть с изнаночной стороны 

работы. 

Теперь выполните петли на изнаночной стороне 

следующим образом: 

Вяжите до первой отмеченной п., снимите п. как 

лицевую, снимите следующую п. на спице как 

лицевую, поместите две п. обратно на левую 

спицу, сделайте накид, провяжите две п. вместе 

через заднюю петлю. Продолжайте работу и 

повторите таким образом для всех отметок 

отверстий, провяжите остаток ряда. 

Провяжите 1 ряд резинкой по лицевой стороне, при 

этом все накиды провязывайте как изнаночные. 

Провяжите еще 2 ряда резинкой. 

Два последних ряда провяжите полой резинкой. 

Объяснения были выше и закройте иглой 

итальянским способом на изнаночной стороне. 

Теперь наберите 101 (101) 101 (101) 111 (111) п. на 

лицевой стороне примерно 2 п. из 3 п. вдоль 

левого переднего края. 

Теперь вяжите резинку следующим образом: 

1 ряд (изнаночный) кромочная п, *1изн, 1 лиц* 
повторять от *до* до 2 п. до конца ряда, 1 изн, 
кромочная п. 
2 ряд (лицевой) кромочная п, *1лиц, 1изн* повторять 
от *до* до 2 п. до конца ряда, 1лиц, кромочная п. 

Повторяйте 1 и 2 ряды еще 2 раза. 

Провяжите 2 ряда полой резинкой и закройте иглой 

итальянским способом как было сделано на правой 

планке. 

Горловина 
Горловина вяжется поворотными рядами на 

спицах 3.5 мм (80 см). 

Наберите 103 (103) 107 (113) 123 (123) п. по 

лицевой стороне вдоль горловины. 
Начните набирать петли сверху самой крайней 

петли правой планки, наберите примерно все 

петли вокруг горловины. 

Теперь вяжем резинку таким образом: 

1 ряд (изнаночный) наберите 1 п.  набором 

«обратная» петля, провяжите эту петлю 

изнаночной, *1изн, 1лиц.* повторяйте от *до* до 

1 п. до конца ряда,  1 изн, наберите 1 п.  набором 

«обратная» петля  

2 ряд (лицевой) кромочная п, *1лиц, 1изн* 

повторять от *до* до 2 п. до конца ряда, 1лиц, 

кромочная п. 

Теперь вяжите отверстия для пуговиц на 

изнаночной стороне. 

Провяжите до лицевой петли, которая находится в 

центре правой планки, провяжите отверстие для 
пуговицы так же, как было сделано на планке, 

провяжите оставшуюся часть ряда. 

Провяжите 1 ряд резинкой по лицевой стороне, при 

этом накид провязывайте как изнаночной. 

Провяжите еще 2 ряда резинкой. 

Два последних ряда провяжите полой резинкой. 

Объяснения были выше и закройте иглой 

итальянским способом на изнаночной стороне. 

Сборка 
Пришейте пуговицы и заправьте кончики. 

Постирайте и блокируйте кардиган. 


